

## 南北互换游、本地精品游——

## 春节旅游消费引领阳湖新热潮

□ 记者 蒋雯

随着春节临近，春运忙起来了，春节旅游也热起来了。眼下，越来越多年轻人成为家庭消费的决策人，武进市民过年的理念更新了，形式也越发多元化。从在家团圆到阖家出游，近年来，和家人朋友一起走出家门、感受异地他乡的别样年味渐成热潮。

## 南北互换过大年

春节期间，多地文旅推出精彩活动，打造特色线路，大大增加了目的地的吸引力，丰富了市民的选择。“过年来趟哈尔滨”“去三亚过春节”……南北互换过大年的方式，成为不少武进家庭的首选。

部分市民考虑前往南方，温暖过冬。“查了下去澳门光机票加酒店就要花费1万多元，但是还是想趁着春节假期去避避寒。”市民马杰介绍，相比西安、成

都、武汉等城市，最终还是选择了港澳游。“南方温暖，家里人希望能过个不一样的年。”

“冬季出行，要么到北方看雪，要么到南方看海，都是很热门的。”记者探访了武进城区几家旅行社，工作人员表示，东北、三亚、西双版纳都是今年春节市民爱去的地方。去往哈尔滨的行程早在半个月前就基本饱和了，东北的长春、沈阳、长白山等地也很火热。



太湖湾露营谷冰雪世界

## 酒店、火车票、机票预订火爆

“提前一周做准备还是晚了，打开App买高铁票，发现都卖完了。”外企员工陈杰告诉记者，他准备在春节假期带着孩子坐高铁去北京玩，现在只好另作打算了。市民王梅珍一家则是早早作好了规划，“往年都是在家走亲访友，今年计划带着爸妈出去过年，一早就买好了三人的车票。”王女士笑说，对于外出过年，父母比自己更期待。

美团数据显示，截至2月2日，年三十至大年初八的旅游消费，含酒店民宿、景点门票、交通等，提前预订量较去年增长约7倍。随着越来越多的酒店推出主题活动、升级文化体验，酒店本身也成为了旅行目的地，引领着出行新风尚。从携程平台的酒店预订趋势来看，热度较高的城市景区周边的热门酒店，春节期间基本都已满房。

## “游”在武进 精彩纷呈

如果不想出远门，“游”在武进，也能收获欢乐春节。据了解，为帮助消费者提前锁定优惠产品，针对“年俗庙会”“温泉滑雪”等热门消费场景，武进各大景区纷纷在美团、携程等平台上推出了上百款折后超低价“深度纯玩”套餐。

这个春节，我区推出六大主题线路，分别是年味烟火游、潮趣乐园游、环湖休闲

游、新春祈福游、阳湖文化游、乡村生态游。在淹城春秋乐园邂逅火树银花；与江苏淹城野生动物世界的红熊猫亲切互动；去龙凤谷、太湖湾露营谷尽享滑雪的畅快淋漓；在西太湖国际露营岛扎个帐篷，享受休闲慢生活；到博物馆、文化馆，浸润于阳湖文化，聆听历史文脉的传承；在武进乡间细品新鲜浓郁的农家美味……

节前火爆的预订数据，预

示着春节旅游消费的强劲复苏。在此期间，我区各相关部门也将携手商家，加强服务保障，确保市民安心出游。区文体广旅局提醒广大市民、游客，安全科学规划行程，提前了解旅游景区开放情况和门票预约措施，做到“能约尽约”；合理规划旅游线路和时间，尽量错峰出行；谨慎参与高空、高速、水上、探险等高风险旅游项目，根据个人状况量力而行。

## 我区公布体育类校外培训机构黑白名单

本报讯（记者 郁振宇）近来，培训机构卷款跑路的情况时有发生。为了进一步规范我区体育类校外培训，经过数月的调查走访和资金监管，我区公布了辖区内体育类校外培训机构的黑白名单。

据了解，当前我区满足条件且进入白名单的培训机构有23家，进入风险预警名单的培训机构有53家，进入黑名单的有61家，暂未开展、关停、转非体育类的培训机构30家，已

注销的培训机构5家。

根据国家双减办的要求，体育类校外培训机构须进行资金监管、办理体育类准入审核意见书，并注册全国校外教育培训监管和服务综合平台。“进入风险预警名单的机构，大多已办理准入审核意见书，但没有开立资金监管账户或通过全国教育平台进正常行授课、消课，且有明显的‘体外循环’现象，收支明显不平衡。进入黑名单的机构，则连

准入审核意见书都没有办理，具有很大风险。”区文体广旅局公共服务科科长叶波介绍。

接下来，区文体广旅局将持续跟进，督促风险预警名单和黑名单机构进行认证。同时，对体育类校外培训平台进行全方位监管，保证家长和孩子们的合法权益。“希望没有进入白名单的机构抓紧时间办理，大家也可以拨打电话0519-86310223进行咨询。”叶波说。

## 常州空港口岸发布春节出入境指南

本报讯（记者 朱桓霏）春节假期，很多市民都选择了出境游。为了保障安全顺畅通行，常州机场边检站结合口岸实际，向旅客发布2024年春节出入境指南。

“春运期间，我们国内新增了常州—长春、常州—揭阳的航班。国际航线方面，加密了常州—曼谷、常州—芽庄的航线，为广大旅客出境游提供了更丰富的选择。”常州国际机场经营发展有限公司总经理陈勇介绍。

预计2月10日至17日春节假期期间，常州国际机场空港口岸出入境的旅客将达到6600人次。其中，2月10日、2月11日、2月13日为出境高峰时间，尤其是每日17:30至18:30，候检时间将在20分钟左右；而2月15日、2月17日为入境高峰时期，高峰时段为每日18:30至19:00。

相关旅客一定要注意航空公司发布的截止时间，提早到达机场办理值机手续，以免误机。

边检站提醒，旅客出行前务必检查好本人真实有效的出入境证件，办妥相应的签证签注，并注意有效期。同时，还需关注国家移民管理机构官方网站、媒体平台相关信息，提前了解相关国家（地区）入境政策，合理选择安排出行，防止造成出行不便，避免不必要的损失。到达口岸现场后，需按照指引有序排队候检，切勿接打电话、拍照摄像和大声喧哗。如有出入境证件办理、边检通关政策措施等方面查询需求，可随时拨打国家移民管理局12367服务热线或向现场执勤的移民管理警察寻求帮助。如在境外遇到紧急情况，请及时报警与中国驻当地使领馆联系，或拨打12308外交部领事保护热线寻求协助。

## 武进传媒大厦招租

武进中心城区、地铁直达，坐拥新天地美景，绝佳地理位置！武进传媒大厦位于湖塘花园街200号，黄金地段，精装写字楼，高品质装修，贴心超值服务，可做餐饮，可租面积80m<sup>2</sup>~1000m<sup>2</sup>。入驻传媒大厦，助您事业腾飞！

招租电话：18921017300

联系地址：湖塘花园街200号